

# **Отчет депутатов 1 избирательного округа Совета депутатов муниципального округа Крюково**

**Добрый день, уважаемые коллеги, жители!**

Я, Михин Александр Александрович, осуществляю свои полномочия и отчитываюсь о проделанной совместной работе с коллегами Вашилиным А.С., Смирновой Т.П., Овсянниковым С.В. и Шевелло А.М. по 1 избирательному округу в соответствии с Законом города Москвы от 06 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом муниципального округа Крюково, Законом от 11.07.2012 г. № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», решениями Совета депутатов муниципального округа Крюково, Конституцией РФ, в которых предусмотрены обязанности депутатов информировать жителей о своей работе не реже одного раза в год.

Как и в предыдущие годы, основные наши направления деятельности-это:

- участие в заседаниях Совета депутатов;
- работа в постоянных комиссиях Совета депутатов, рабочих группах;

- прием жителей района, работа с обращениями граждан;
- организация и участие в местных праздниках, встречи с жителями.

В 2024 году мы принимали участие в 14 заседаниях Совета депутатов. Нами было рассмотрено 103 вопроса.

На заседаниях мы рассматривали следующие вопросы:

- о согласовании направления средств стимулирования управы района на проведение мероприятий по благоустройству территории района Крюково;
- о проведении дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района;
- о внесении изменений в проект схемы размещения нестационарных торговых объектов;
- о согласовании адресного перечня объектов озеленения 3 категории на территории района;
- согласовывались ежеквартальные сводные районные календарные планы по организации спортивной и досуговой работы;
- утверждались планы работы Совета депутатов и графики приема населения депутатами;
- заслушивались отчеты руководителей учреждений здравоохранения, социальной защиты, Центра госуслуг, ОМВД, ГБУ «Жилищник ЗелАО», ГБУ «Фаворит»;

В 2024 году в муниципальном округе Крюково проводились 2 публичных слушания.

Все решения, принимаемые Советом депутатов, предварительно рассматривались на заседаниях профильных комиссий.

Депутаты избирательного округа № 1, в том числе и я, участвовали в 35 заседаниях профильных комиссий.

Состав комиссий у нас неизменный, как и в прошлом году, Сергей Васильевич Овсянников является председателем Регламентной комиссии, Анатолий Сергеевич Вашилин - председателем бюджетной комиссии, а депутаты нашего округа являются членами 3 профильных комиссий.

В 2024 году депутаты 1 избирательного округа, совместно с представителями управы района и ГБУ Жилищник, участвовали:

- в комиссиях по благоустройству дворовых территорий, работам по ремонту подъездов в многоквартирных домах (в 14,15,18 мкр.), по ремонту асфальтобетонного покрытия на дворовых территориях, ремонту жилых помещений ветеранов и ребенка-сироты, а также осуществляли контроль за ходом выполнения указанных работ;
- мониторинге состояния спортивных и детских площадок.

В отчетном периоде в районе были проведены праздничные мероприятия, в которых участвовали депутаты нашего избирательного округа:

- «От всей души!»
- «Крюково – моя гордость!»
- «Цветочная симфония»
- «Этих дней не смолкнет слава!»

В течение года депутаты участвовали в таких мероприятиях, как: Масленица, День защиты детей, День Космонавтики, День соседей, День призывника, День знаний и др.

Традиционно участвовали в акциях «Соберём ребенка в школу», «Коробка храбрости», «Ёлка желаний», оказывали гуманитарную помощь для жителей Донбасса, Курской области и участникам СВО.

Совместно с партией «Единая Россия», в рамках акций «С Днём Победы, ветеран!» и «С Новым годом, ветеран!», депутаты поздравляли участников ВОВ района Крюково и вручали им подарочные наборы.

Депутаты 1 избирательного округа возлагали цветы к мемориалам района и участвовали в патронате захоронений района Крюково, чествовали участников ВОВ района Крюково.

Ежемесячно, мы вели приём граждан, согласно ранее утверждённого графика приёма. К нам

обращаются жители округа по разным вопросам, но в основном это вопросы, связанные с благоустройством и социальными проблемами.

Депутатами нашего ИО было проведено 24 приёмов жителей и принято 23 обращения. Работа с обращениями граждан проходила и в онлайн формате - по электронной почте, телефону, на платформе «Избиратель-депутат», через мессенджеры, видеосвязь и т.д.

К нам обращались по таким вопросам: помощь в подачи отопления в частные дома; вывод воды для полива палисадников; благоустройство дворовой территории; ремонт входных групп МКД; санитарное состояние нежилых помещений МКД; установка лавочки у подъезда; получение канцелярских наборов к 1 сентября; вывоз мусора.

Все обращения не оставались без внимания, отрабатывались в рамках полномочий депутатов, совместно с управой района Крюково, ГБУ «Жилищник ЗелАО» и другими организациями.

В заключение, хочу поблагодарить за огромную помощь в благоустройстве и развитии района активных жителей района, сотрудников Управы района и ГБУ «Жилищник ЗелАО», моих коллег и аппарат Совета депутатов муниципального округа Крюково.

Спасибо за внимание.

